

お詫びと訂正

『年表トレーニング帳』に以下の誤りがありました
ここにお詫びし、訂正いたします

■別冊解答 p1

訂正箇所	5ページ⑩の解答
誤	…当時の日本では <u>むらどうしの間で争いがあった</u> ということ。
正	…当時の日本では <u>むらやくにどうしの間で争いがあった</u> ということ。

※“やくに”を追加

■別冊解答 p36

訂正箇所	75ページ㉑の解答
誤	干しか
正	<small>ほしか</small> 干鯛

※漢字表記に